
Interni protokol OŠ Ivo Kozarčanin, Hrvatska Dubica o kontroli 

ulaska i izlaska  

Cilj osiguravanja veće sigurnosti u školi  

-       Vrata škole su zaključana ,dežurni učitelj otvara 30 min prije početka 
nastave i 15 minuta nakon završetka kada vrata trebaju biti otvorena uz 
nadzor dežurnog učitelja  prema rasporedu dežurstava. 
-       Nakon ulaska učenika u školu , u školu mogu ulaziti isključivo učenici 
i djelatnici škole i to na glavni ulaz od parkinga. 
-       Sve ostale osobe u školu mogu ulaziti jedino uz prethodnu najavu  
upravi škole ili razrednicima . Na način da ih djelatnik škole kojemu su  
najavljeni dočeka na ulazu u školu u prethodno najavljeno vrijeme te im  
otvori vrata i isto tako ih isprati pri izlasku iz škole i zatvori vrata 
nakon toga. 

Ulasci i izlasci tijekom odmora učenika tijekom malog odmora učenicima nije 

dopušteno napuštanje školske ustanove. 

 Tijekom velikog odmora učenicima osnovne škole nije dopušten izlazak izvan 
vanjskih prostora školske ustanove. 

 Roditelji koji dolaze na informativne razgovore s razrednicima obvezni su 
poštovati raspored koji objavljuje školska ustanova. 

 Radnik školske ustanove obvezan je provjeriti identitet osobe koja ulazi u 
školsku ustanovu uvidom u osobnu iskaznicu ili drugi odgovarajući dokument 
s fotografijom osobe. Osobi koja to odbije neće se dopustiti ulazak u školsku 
ustanovu.  

U slučaju održavanja roditeljskog sastanka, razrednik prisutne roditelje 
dočekuje na ulazu školske ustanove i vodi do učionice, a nakon završetka 

roditeljskog sastanka razrednik prati roditelje do izlaza.  

Svi posjetitelji koji nisu radnici ili učenici školske ustanove moraju biti 
evidentirani i u pratnji radnika školske ustanove upućeni na dogovoreno 
mjesto i ispraćeni iz školske ustanove. Osobama koje ne dopuštaju obavljanje 
pregleda neće se dopustiti ulazak u školsku ustanovu.  

Sigurnosni tim :Ivana Došen, Stjepan Leko, Ivana Šestić Dragić, Sonja Čolić , 
Mirica Vidmar, Dragan Bunjevac, Kristijan Ljubišić, Marija Smiljanić i Ivan 
Ćorić.   

                                                                                            Ravnateljica:  

                                                                                      Ivana Šestić Dragić 



                                                                                                     
 

 

 

 

 

 

 

 


